

RASPORED SVETIH MISA

NED.05.05.2024. 6.USKRSNA NEDJELJA	1. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 8,00 (Jalžabet) 2. +Josip Vuković i ob; Tomo Horvat i ob. u 9,30 (Jakopovec) 3. +Stjepan Vuković g.; Florijan i Marija Horvat i ob. 11,00 (Kelemen) PROŠTENJE Svibanjske pučke pobožnosti u 16,00
Pon. 06.05.2024. Sv. Dominik Savio	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30
Ut. 07.05. Sv. Dujam, Dujje	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2. +Nadica g. Pavličević; Tomo g. Pintarić; ob. Horvatić, Dukarić i na čast Anđelu čuvaru u 20,00 (Kelemen)
Sr. 08.05. BDM posrednica MILOSTI	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2. +Nada Marković g. i ob. Pavličević, Magić; Ivica Domiter u 20,00 (Kelemen)
Čet. 09.05. UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO	1. +Florijan Janušić, braća i rod. u 9,30 (Kelemen) Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2. Josip g., Marijan, Gabrielâ i Stanislav Magić u 20,00 (Jalžabet)
Pet. 10.05. bl. Ivan Merz	1. Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2. Zajednička u 20,00 (Novakovec)
Sub. 11.05. Kraljica apostola	1. +Ivan Janušić 3. spro. u 19,00 (Kelemen) Svibanjske pučke pobožnosti u 19,30 2. +Marijan Pavliček i ob; na čast Majci Božjoj u 20,00 (Jalžabet)
NED.12.05.2024. 7.USKRSNA NEDJELJA Sv. Leopold Mandić	1. +Milka g. i Roko Kovačić i rod. 8,00 (Jalžabet) 2. +Ivan Magić g. i ob. u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Svibanjske pučke pobožnosti u 16,00

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Uređuje i kreira: **Matija Vonić, župnik**
IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet
Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr www.zupa-sv-elizabete.hr
ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 19. 05.05.2024.
6.USKRSNA-NEDJELJA



Zborna molitva Udijeli
nam, svemogućí Bože,
neoslabljenim zanosom
slaviti ove dane u čast
uskrsnom Gospodinu,
da Kristov spomen bude
djelatan u našem životu
i radu. Po Gospodinu.

Evandjelje Iv 15, 9-17

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinos za župne potrebe 2024.

- 1.ob.Bobek Sačić,Vinogradska 24,Jakopovec
- 2.ob.Pirin,Novakovščak 1
- 3.Ivan Šarec,Ludbreška 1, Novakovec
- 4.ob.Bešenić,Leštakovec 66A

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA
LIJEPO MOLIMO,KOD PRIJAVE SPROVODA ILI IZDAVANJA POTVRDA PONESITE SOBOM OBITELJSKU KNJIŽICU.

ŽUPNI VJERONAUK: 08.05 Prvopričesnici; i 10.05. Firmanici. Dolaziti na sv.mise.

SVETA POTVRDA U NAŠOJ ŽUPI JE 18.05. U 17,00. SVETU POTVRDU DIJELI BISKUP BOŽE RADOŠ. ISPIT FIRMANIKA ĆE BITI 16.05. u 17,00

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvona. Zadnja crkva u našoj župi koja nema elektrificirana zvona je u Kelemenu. Najpovoljniju ponudu je dala firma „ARM“ iz Žakanja. Ukupna cijena sa PDV-om je 7500 eura. Zamolio bih posebno donatore iz Kelemena da se jave ili zvonaru ili župniku te kako bismo mogli angažirati firmu za elektrifikaciju zvona. Pozivam i pojedince iz Kelemena, a i iz ostalih naših sela da se pridruže svojom donacijom ili uplatom na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvona Kelemen“(IBAN HR302360001102165143) Hvala.

SAKUPILI SMO DO SADA-650 eura

KOLEKTA ZA GRADNJU CRKVE NA VINICI-KOPRIVNICA U POSEBNO POSTAVLJENE KOŠARICE NA OLTARIMA SAKUPLJATI ĆEMO 12.05. VAŠ DOBROVOLJNI DAR ZA CRKVU SV. LEOPOPLDA MANDIĆA U KOPRIVNICI. HVALA.



**Podijelite ljubav
i bit će manje neprijatelja.**

Siniša Glavašević

Godišnjice smrti u idućem tjednu 06.05.-12.05.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje
06.05.2023.	Ljubica Šteinglin r. Grulja	Novakovec
09.05.2023.	Stjepan Vuković	Kelemen
12.05.2023.	August Blaži	Jalžabet



Bahati i slavohlepni ljudi puni su sebe te nemaju razvijenog velikog obzira i suosjećanja prema slabijima od sebe koji su uz to na nižem položaju, ali kad i sami dožive svoju vlastitu nemoć, bolest i ovisnost o drugima u njima kao da se sruši dotadašnji svijet lažne sigurnosti koji su gradili pa postanu obzirniji i nježniji s više razumijevanja prema drugima svjesni vlastite prolaznosti i nestalnosti.

(Tomislavgrad, 30. prosinca 2014.) fra Mate Tadić

Vrelo našem u čudorednom životu jest vjera u Boga

koji nam objavljuje svoju ljubav. Sveti Pavao govori o »posluhu vjere« (Rim 1,5) kao o prvotnoj obvezi te zaključuje da je »nepoznavanje Boga« počelo i objašnjenje svih čudorednih skretanja (usp. Rim 1,18-32). Naša je dužnost u pogledu Boga da u njega vjerujemo i da za njega svjedočimo. (...) Vjera u Božju ljubav obuhvaća poziv i obvezu odgovoriti Božjoj ljubavi iskrenom ljubavlju. Prva nam zapovijed nalaže da ljubimo Boga iznad svega, a sva stvorenja za njega i poradi njega. Protiv Božje ljubavi može se grijehiti na razne načine. *Ravnodušnost* ne mari za Božju ljubav ili odbija da o njoj vodi brigu; ne priznaje da je Bog onaj koji ljubi prvi i niječe snagu te ljubavi. *Nezahvalnost* propušta ili odbija priznati Božju ljubav i uzvratiti Bogu ljubav za ljubav. *Mlakost* je kolebanje ili nemar odgovoriti Božjoj ljubavi; može uključivati odbojnost predati se dinamizmu ljubavi. *Nehaj* ili *duhovna lijenost* dolazi dotle da otklanja radost što dolazi od Boga i da osjeća odbojnost prema božanskom dobru. *Mržnja* na Boga nastaje iz oholosti: oprečna je ljubavi prema Bogu, čiju dobrotu niječe, čak se usuđuje proklinjati ga kao onoga koji zabranjuje grijeha i udara kaznama.

Katekizam Katoličke Crkve, 2087, 2093-2094.

PISMO RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA

Prođimo pažljivo važne trenutke svetkovine prve svete pričesti vašeg djeteta. Obratite pažnju na sugestije i savjete koji će vam pomoći da ovaj dan doživite što intenzivnije i da on vašem djetetu ostane u dubokom i lijepom sjećanju. Večer uoči prve pričesti: posvetite se svom djetetu! Molite zajedno, čitajte Bibliju. Ne uključujte televizor. Pokažite da ljubite svoje dijete i da s njime dijelite njegovu radost. U kući ujutro: radosno prihvatite dijete čim ustane, bez žurbe i nervoze. Odmah usmjerite misli na Gospodina kratkom zajedničkom molitvom. Na vrijeme krenite prema crkvi, jer će inače dijete postati nervozno. Na putu prema crkvi: vodite svoje dijete za ruku. Neka osjeti vašu toplinu. Ne svraćajte pažnju ni na što drugo. Čim stignete pred crkvu, dajte mu nekoliko kratkih savjeta, preporučite mu da se moli za svoje roditelje i predajte ga časnoj sestri ili vjeroučiteljici. Potaknite ga da se odmah priključi grupi prvopričesnika. To će mu pomoći da se smiri. Pri ulazu u crkvu: ohrabrite ga: "Budi sabran. Sudjeluj u svetoj misi. I mi ćemo primiti svetu pričest. Misli na nas. Molit ćemo za te!" Napravite palcem desne ruke križ na djetetovu čelu. Neka to bude vaš blagoslov. Za vrijeme svete mise: potrudite se da dobro sudjelujete u svetoj misi, te se s vašim djetetom sjedinite u svetoj pričesti, kako bi mu Bog dao rasti u milosti. Molite se Bogu da vam pomogne kako biste mogli izvršavati zadatke koje od vas traži euharistijski život vašeg djeteta. Kada završi misa: poljubite svoje dijete! Čestitajte mu što je primilo svetu pričesti tako postalo odrasli član vaše župne zajednice. Ako vam poteku suze radosnice, nemojte ih kriti pred djetetom. Neka ono zna da su to suze sreće. Pitajte vaše dijete kako se osjeća: radosno, ponosno, uzbuđeno, ispunjeno... Recite mu da se i vi tako slično osjećate. Na povratku kući: za vrijeme ručka postavite dijete na čelo stola kao počasnog gosta. Recite mu da time želite počastiti Isusa koji danas u njemu posjećuje vašu obitelj. Okitite stol. Stvorite svečano rasploženje. Molite zajedno. Poslije ručka neka se obitelj zadrži na okupu. Dijete neka ne odlazi u posjete. Ako ima popodnevni program u crkvi, otidite zajedno s njime. Navečer u kući: obitelj će se okupiti na zajedničku molitvu zahvale. To neka bude priprava za djetetovu pričest sljedeći dan. Preporučite djetetu da ide često na pričest, a taj prvi tjedan svaki dan. Zadržite u kući svečano rasploženje više dana. Idite s djetetom da ono samo izabere okvir za fotografiju - njegovu prvopričesničku uspomenu. Zajedno postavite križ iznad njegovog kreveta. Sljedećih dana: češće pokazujte djetetu da ga mnogo volite. Posvećujte mu više vremena nego inače. Družite se. Slušajte ga. Dijete voli vašu blizinu i vaše darovano vrijeme. Odlazite s njim zajedno na svetu misu. Neka dijete osjeti daje svetkovina njegove prve pričesti velika svečanost za cijelu vašu obitelj i vaše prijatelje.

Verica Jačmenica-Jazbec, dr.med.